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Robert F. Kennedy Jr. odhaluje top uchazeče o
viceprezidenta

necenzurovanapravda.cz/2024/03/robert-f-kennedy-jr-odhaluje-top-uchazece-o-viceprezidenta/

I když má RFK jen velmi malou šanci na výhru, tak jeho výběr případných viceprezidentů
mne velice zaujal. Tedy konkrétně jméno, které ve výčtu figuruje jeko „top.“

Jméno, které možná zná většina z vás, pokud se tedy zajímáte o tzv. „konspirace,“ jak se
dnes říká úvahám o možném skutečném pozadí tzv. „false flagů.“

Jde o člověka, který se do hloubky zabýval událostmi jako byl atentát na JFK, let na
Měsíc, 11. září 2001, zajímal se o ilumináty a mnohé další.

V seriálu z roku 2011, který se aktuálně dokonce v repríze opakuje i v jedné z našich
televizí, se zabýval těmito a mnoha dalšími otázkami, ale jeho konspirace byly
zpracovány také knižně.

Těm z vás, kdo se o tuto tematiku zajímáte, již jistě došlo, že jedním z top kandidátů na
viceprezidenta pro RFK je bývalý guvernér Jessie Ventura.

Podobný tandem ve vedení USA by zřejmě zcela změnil stávající systém – a to nejen v
USA, ale na celém Západě.

S odvoláním na „dva lidi obeznámené s diskusemi“ New York Times napsaly, že
pan Kennedy nedávno oslovil pana Rodgerse a pana Venturu ohledně role
viceprezidenta, a oba nabídku uvítali.

Pan Kennedy mluvil s panem Rodgersem docela nepřetržitě během posledního měsíce.
RFK byl s Venturou v kontaktu od doby, kdy bývalého guvernéra představil na únorovém
volebním shromáždění v Tucsonu v Arizoně.
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Stefanie Spearová, která je tiskovou mluvčí kampaně, řekla 12. března deníku The Epoch
Times, že „pan Kennedy se s New York Times podělil o to, že zvažuje Aarona
Rodgerse a Jesseho Venturu jako kandidáty spolu s dalšími kandidáty na užší
seznam.“

Spearová dodala, že Kennedy jmenuje svého protikandidáta v nadcházejících týdnech.

Bývalí demokratičtí prezidentští kandidáti Andrew Yang a Tulsi Gabbardová odmítli
možnost připojit se ke Kennedyho kandidátce, uvedl deník New York Times.

Pan Kennedy také údajně mluvil se senátorem Paulem (R-Ky.) o tom, že by se stal jeho
kandidátem.

Minulý týden pan Kennedy podpořil pana Paula, aby nahradil senátora Mitche
McConnella (R-Ky.) jako vůdce senátní menšiny poté, co pan McConnell oznámil, že na
konci roku odstoupí z funkce.

V dubnu 2023 se Kennedy zúčastnil demokratických prezidentských primárek, aby vyzval
prezidenta Joea Bidena v boji o stranickou nominaci v roce 2024.

S tvrzením, že Demokratický národní výbor zmanipuloval primárky, aby zabránil
kandidátům oponovat prezidentu Bidenovi, pan Kennedy loni v říjnu řekl, že bude
kandidovat jako nezávislý.

Letos se Kennedyho kampaň zaměřila na přístup k volbám. V současné době se
kvalifikoval do voleb jako nezávislý v New Hampshire, Utahu a Nevadě.

Pan Kennedy se také kvalifikoval do voleb na Havaji za stranu „We the People.“

V lednu Kennedyho kampaň oznámila, že v šesti státech podala žádost o vytvoření
politické strany. Tento krok byl učiněn proto, aby se jeho jméno dostalo na hlasovací
lístky s menším počtem podpisů voličů, než tyto státy vyžadují pro kandidáty, kteří nejsou
spojeni se stranou.

Strana „We the People“ byla založena v pěti státech: Kalifornii, Delaware, Havaji,
Mississippi a Severní Karolíně. Vznikla také „Texaská nezávislá strana.“

V prohlášení Kennedyho kampaně se uvádí, že podání žádosti o status politické strany v
šesti státech snížilo počet podpisů potřebných k tomu, aby získal přístup k volbám, asi o
330 000.

Pokyny pro přístup k hlasovacím lístkům vytvořily pocit naléhavosti jmenovat kandidáta.
Více než 20 států vyžaduje, aby nezávislí kandidáti a kandidáti třetích stran měli před
sběrem a odesláním podpisů výběr viceprezidenta.

Stejně jako pan Kennedy je i pan Ventura otevřeným kritikem povinného očkování
proti COVID-19 a bezpečnosti tzv. „vakcín.“
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Dvaasedmdesátiletý Ventura se proslavil v 70. a 80. letech jako profesionální wrestler
známý jako Jesse „the Body“ Ventura. Objevil se ve filmech a televizních pořadech, než
vstoupil do guvernérských voleb v Minnesotě jako hlavní hvězda Reformní strany.

Byl kandidátem na dlouhou trať, ale zvítězil a sloužil jedno volební období.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 7 Průměrně: 5]


